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d. _SVET K@T CELOTA
DELITEV DRZAV SVETA:

m RAZVITE:

DrzZave Zahoda, bogate velesile

O 'V njih delujejo MULTINACIONALKE, to so velika podjetja iz razvitega sveta ki imajo
v rokah najpomembnejSe dele svetovnega gospodarstva in poslujejo tam kjer se jim
obeta dobicek

= DRZAVE V RAZVO)U
O Tretji svet, revne drZave, nemirne drZave

Sem se seli umazana industrija

> KRITERI)I ZA DOLOCANJE GOSPODARSKE RAZVITOSTI
= BRUTO DRUZBENI PROIZVOD (BDP)
= V usd na leto na prebivalca

=>» Nnajbolj razvite drzave imajo nad 20.000$, imajo visok Zivljenjski standard, poindustrijske
drZave

=> Razvite imajo nad 10.000 $
2 BRUTO NACIONALNI PROIZVOD (BNP)

= Vkljucuje Se dodatno vrednost, ki jo ustvarja domaci kapital v tujini
m HEKTARSKI DONOS

DELEZ BREZPOSELNIH

STOPNJA PODHRAN)JOSTI
PRICAKOVANA ZIVLJEN)SKA DOBA
STOPNJA IZOBRAZBE

DELEZ PISMENIH

= INDEKS DRUZBENEGA RAZVOJA:

= Vkljucuje dejanski dohodek, deleZ pismenih, stopnjo izobrazbe, pricakovano trajanje
Zivljenja

=>» NajviSji moZni indeks je 10
GLOBALIZACIJA:

je zdruZevanje zasebnega kapltala oziroma proizvodnje na svetovni ravni kar poteka v
okviru multinacionalk

> OKOLJSKI PROBLEMI
= Efekt tople grede
TanjSanje ozonske luknje

=> Onesnazenost tal, vode, zraka,



= Dezertifikacija

= Pomankanje pitne vode

> RAZLOGI ZA RAZLIKE V GOSPODARSTVU:
= NARAVNE:

= Relief, podnebje je neugodno, poplave, pomankanje naravnih bogastev

= DRUZBENE:

=>» Razlicen gospodarski razvoj, razlicna ucinkovitost gospodarskih sistemov
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